
ПРОТОКОЛ № 1 

зборів трудового колективу 

Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу 

 

від 25 січня 2024 року 

Голова зборів – Яців Галина Іванівна 

Секретар – Паращак Уляна Романівна 

Присутні – 116 чол. 

Відсутні – 52 чол. 

Запрошені: Калинович  Володимир Миколайович, голова наглядової ради 

коледжу, Гук Ігор Володимирович, член наглядової ради коледжу. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Звіт директора про управлінську діяльність за 2023 рік. 

2. Обговорення та затвердження Колективного договору між 

адміністрацією Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу і профспілковим 

комітетом працівників коледжу на 2024-2027 рр.(доповідають Галина ЯЦІВ – 

голова профспілкового комітету, Юрій ХОМОШ – директор коледжу) 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Шимко Марію Юріївну, заступника директора з навчальної роботи, яка 

запропонувала обрати голову зборів:  Яців Галину Іванівну. 

УХВАЛА: Обрати голову зборів. 

Прийнято – одноголосно. 

 

Яців Галина Іванівна, голова зборів трудового колективу, яка 

запропонувала обрати такий склад президії:  

секретар – Паращак Уляна Романівна, 



члени президії - Хомош Юрій Степанович, Шимко Марія Юріївна ; 

Лічильна комісія: Шемеляк Оксана Романівна, Болонний Василь Тарасович, 

Андибур Богдана Іванівна. 

УХВАЛА: Обрати запропонований склад президії та лічильної комісії. 

Прийнято – одноголосно. 

 

По першому питанні 

 

СЛУХАЛИ: 

Звіт директора Хомоша Юрія Степановича про управлінську діяльність за 

2023 рік (Додаток 1). 

 ВИСТУПИЛИ: 

Оксана ЦАПІВ: надала позитивну оцінку результатам роботи директора 

коледжу за 2023 рік, підкресливши про нетрадиційні підходи до вирішення 

поточних проблем діяльності навчального закладу та запропонувала оцінити 

роботу директора оцінкою задовільно. 

Марія ШИМКО: охарактеризувала позитивні сторони роботи директора 

коледжу за звітній період, рекомендувала продовжити підтримку директора з 

боку колективу закладу освіти. Роботу директора коледжу запропонувала 

оцінити задовільно. 

Володимир КАЛИНОВИЧ: висловив позитивний відгук щодо звіту 

директора та запропонував надалі спільними зусиллями продовжити роботу з 

оновлення матеріальної бази коледжу. Також оцінив роботу директора як 

задовільну. 

 Ігор ГУК: надав власну оцінку результатам роботи директора коледжу за 

2023 рік та запропонував його роботу оцінити задовільно. 

          Михайло САВЧИН: висловив подяку за зусилля в оновленні матеріальної 

бази та висловив побажання надалі скеровувати зусилля на реалізацію проєктів 



Ігор ГУК; надав власну оцінку результатам роботи директора коледжу за 

2023 рік та запропонував його роботу оцінити задовільно. 

Михайло САВЧИН: висловив подяку за зусилля в оновленні матеріальної 

бази та висловив побажання надалі скеровувати зусилля на реалізацію проектів з 

оновлення матеріальної бази коледжу. Оцінив лідерський підхід і відкритість 

директора, запропонував оцінити його роботу задовільною. 

УХВАЛА: роботу директора Дрогобицького фахового коледжу нафти і 

газу Хомоша Юрія Степановича за 2023 рік оцінити задовільно. 

Прийнято - одноголосно. 

По другому питанні 

СЛУХАЛИ; 

Галину ЯЦІВ, голову зборів трудового колективу, про Колективний 

договір між адміністрацією Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу і 

профспілковим комітетом працівників коледжу на 2024-2027 рр., про функції та 

суть договору. 

ВИСТУПИВ; 

Юрій ХОМОШ, директор коледжу нафти і газу, про окремі пункти в 

Колективному договорі, зокрема щодо фінансування медогляду працівників з 

ОДА та надання знижки на підготовчих курсах до вступу в коледж для дітей 

викладачів. 

УХВАЛА: затвердити Колективний договір між адміністрацією 

Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу і профспілковим комітетом 

працівників коледжу на 2024-2027 рр 

Прийнято - одноголосно. 

Галина Яців 

Уляна Паращак 

Голова зборів 

Секретар 


